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Děsivá infekční zelenina 
španělská окивгкаввв
Smrtící španělská okurka ještě včera 
strašila obyvatele EU. Teď už to zase není 
španělská okurka a Španělé pláčou, pro
tože sklady mají plné okurek, kterých se 
obyvatelé EU bojí více než upíři česneku. 
Zadal jsem si do Googlu „Okurky ze Špa
nělska,“ a ta sada, kterou jsem dostal, to 
je fakt síla. Posuďte sami, jaké titulky mi 
to našlo: Do Česka se dostaly okurky spo
jené s epidemií průjmů; Okurky ze Špa
nělska prodávalo v Česku 12 obchodů; 
V ČR bylo prodáno až 120 kusů okurek; 
Zdrojem nákazy v Německu prý okurky 
ze Španělska; a nejlepší je  aktuální titu
lek s nadpisem: Španělské okurky podle 
testů krvácivý průjem nezpůsobily ...

Dokonce i na lidovou tvorbu již v souvis
losti s tímto skandálem došlo, video Major 
Zeman vs. infikované okurky ze Španěl
ska na youtube můžete sami shlédnout. 
Naskýtá se otázka, jestli si nedělají ty 
okurky z nás...
Krvácivý průjem, není to divné? Z ničeho 
nic se tu objeví a všichni začnou vydávat 
hysterické předčasné závěry, odkud že při
šla nákaza. Testy okurek trvaly čtyři dny, 
aby se zjistilo, že zdrojem nákazy nejsou, 
a nevíme zase nic. Proboha, nejsem debil, 
jak může okurka nést nákazu? Chápu, že 
nejsnadnější je hodit to na zemědělskou 
výrobu, kde najdeme hmyz, trus zvířat, hnůj 
- no dobře, ale žádné zvíře na světě nekálí 
smrtící zmutované bakterie, a stejně tak 
není líheň mutantů v žádné močůvce. 
Navíc, a to je nejdůležitější, kdo má na 
zahrádce své okurky ví, jak citlivě tato rost
lina reaguje na dusíkaté látky -  tzý dusič
nany které se ve vysoké míře nachází právě 
v močůvce. Co se stane, bedeme-li chtít 
hnojit svoje okurky močůvkou? Spálí je to 
na prach! Proto si troufám tvrdit, že okurky, 
které se během růstu hnojily močůvkou, 
nemohou existovat. Nabízí se tedy otázka, 
kdeže nám ty bakterie mutují? Proč se nad 
tímto faktem nepozastavil nikdo v médiích? 
Já na to došel selským rozumem...
Víte, jak se to dělá... Ve zpravodajství 
zaujme skandální titulek víc, než rozumný 
argument, takže pokud jeden deník napíše, 
že se v Česku prodávaly nakažené okurky 
ve 12 obchodech, druhý rádo-by zpravoda- 
jec si úvahou dosadí, že v každém z nich 
se prodalo až deset kusů a napíše, že v 
Česku se prodalo až 120 kusů kontamino
vaných okurek.

Ivan Fuksa z ODS se nechal slyšet, že 
nákazu mají možná na svědomí teroristé. 
Najednou, jak průhledné... Je třeba upev
nit v lidech nenávist к třídnímu nepříteli -  
islamistickému teroristovi, který neměl na 
práci nic jiného, než se opásat lahvičkama 
s bakterií a skočit do skladu s okurkama, 
kde se po té hromadě válel tak dlouho, až 
vše vylil, a pak odešel umřít na nejbližší 
záchod.
Obama asi chce mít o drbátko ze slonoviny 
víc, a tak potřebuje prodat víc ropy. CIA 
doporučuje shodit to na Ál-Srajdu, ať už 
může armáda dobýt Írán a pověsit Ahmadí- 
nežáda, který je z politiky USA otevřeně 
znechucen. Nedávno se totiž na internetu 
objevila zpráva, že íránská tajná služba 
pozatýkala po celé zemi několik desítek 
agentů CIA, jejichž snahou bylo právě najít 
spojence pro dabilizaci a pro svrhnutí pre
zidenta. Vše mělo za cíl připravit půdu pro 
vstup amerických jednotek.
Díky Ameriko, nechal se slyšet Ahmadí- 
nežád, když komentoval situaci v zemi a 
prohlásil, že Írán je díky obchodování s 
touto zemí, tedy s USA, silnější než kdy 
jindy, ale nenechá si svou zem rozvracet. 
Írán agenty CIA pozatýkal a poslal USA 
dopis, v němž oznamuje jejich obvinění 
ze špionáže a vlastizrady. Bravo, tak se 
chová suveréni stát, nenechá si infiltrovat 
svinstvo do svého vedení a pokud se o to 
někdo pokusí, v zárodku to zastaví.
Že by to byla odpověď naštvaných USA, 
které musí zvolit jinou taktiku, a je to pro ně 
čára přes rozpočet? Když odhodíme strach 
z toho si to vůbec přiznat, kde se rodí bak
teriální mutanti? Přece v laboratorních pod
mínkách, ne v močůvce! Jde o dohady a 
spekulace, ale pravda je, že USA mají na 
výrobu takových bakterií spoustu labora
toří, což je děsivé, nemyslíte?
Byl by tedy pro některou z nich problém, 
upravit geny bakterie průjmu tak, aby zmu
tovala v tu, jež dnes straší Evropu? Jistěže 
nebyl!

Stejně tak se nabízí varianta, že bakterie 
unikla z laboratoře někde v Německu, a 
vláda to potřebuje kvůli udržení klidu mezi 
lidmi nějak zamést do ztracena.
Tato varianta je o to pravděpodobnější, 
pokud si všimneme zpráv, jež informují 
o aktualitách stylem: Už 7 mrtvých; 2 
lidé nakaženi v ČR atd., napadne vás, že 
informují o tom, kdo, kde a v jakém počtu 
umřel a přestávají se zajímat o to, odkud 
ta nákaza vlastně přišla. Proto to vypadá, 
jakoby její zdroj už nebyl důležitý, důležité 
je vyvolávat paniku.
Lidé se v panice chovají jako ovce, stačí 
vědět, jak jim podat „informace“, a je to. 
Kdo to tak chce? Chceme to tak my, v pod
zámčí, nebo ti na zámku? Pokud najdeme 
odpověď, máme zdroj i motiv...
Jedno je už jisté, ke světoznámé španěl
ské kytaře teď přibyla světoznámá španěl
ská okurka...
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